

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τέλεσε σήμερα, Κυριακή προ των Φώτων, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμουπόλεως, κεκλεισμένων των θυρών, με τη συμμετοχή των Εφημερίων του Ναού και των Διακόνων του, τη Θεία Λειτουργία, η οποία αναμεταδιδόταν απ' ευθείας, δια του τηλεοπτικού «άμβωνα» του περιφερειακού Σταθμού «SYROS TV1», στα νησιά της Ιεράς Μητροπόλεως και όχι μόνο.

Απευθυνόμενος προς τους πολυπληθείς θεατές του «SYROS TV1», ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ τους κάλεσε να ενωτισθούν τη φωνή του Τιμίου Προδρόμου μέσα στην έρημο της ζωής, στην οποία πληθαίνουν τα προβλήματα και εντείνονται τα συναισθήματα του θυμού και του φόβου, να τους υποδεικνύει τον Αμνό του Θεού, τον αίροντα τις αμαρτίες του κόσμου, τον Οποίο απέστειλε ο Θεός για να θυσιαστεί για τη σωτηρία του κόσμου!

Τόνισε, μάλιστα, ότι ο Θεός δεν δέχθηκε να θυσιάσει ο Αβραάμ τον υιό του Ισαάκ, για να υποδηλώσει ότι για τη σωτηρία του ανθρώπου δεν χρειάζονται ανθρωποθυσίες, αλλά η Θυσία του Ίδιου του Υιού του Θεού.

Προέτρεψε δε τους πιστούς να ενστερνιστούν και σήμερα τη μεγάλη δωρεά του Θεού, που διακηρύσσει ο Πρόδρομος, ώστε να ενισχυθούν και ανορθωθούν «χείρες ανειμέναι και γόνατα παραλελυμένα» των ανθρώπων και η έρημος της ζωής μας «ως κρίνον» «εξανθήσει» και «υλοχαρήσει», ως η έρημος του Ιορδάνη, και τους κάλεσε, εν όψει της Ανακοινώσεως της Ιεράς Συνόδου για τον εορτασμό των Θεοφανείων, να αντιμετωπίσουν τις προσωρινές δυσκολίες που επιφέρει η πανδημία στη λειτουργική ζωή της Εκκλησίας με υπομονή, πίστη και ελπίδα.

Τέλος, εμνήσθη των Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι, για λόγους υγείας και γήρατος, δεν λειτουργούν πλέον και τους ευχήθηκε υγεία και μακροημέρευση.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ την Τρίτη, 5 Ιανουαρίου, παραμονή των Θεοφανείων θα τελέσει την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Κεχροβουνίου Τήνου και την Τετάρτη των Φώτων, 6 Ιανουαρίου, θα ιερουργήσει και θα τελέσει την Ακολουθία του Μ. Αγιασμού στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ερμουπόλεως.

After2019/2021/News/SYROS/03012021